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Túl a
hulladékhegyen 

Anna, Máté és Bence azóta is sokat járnak a folyóhoz, néhányszor látták is a meggyógyult kis vidrát a vízben 
játszani. Vagy lehet, hogy az egy másik vidra volt? Persze csak messziről figyelték, hogy ne zavarják a foko-
zottan védett állatot. A hulladékhegyek sajnos azóta újra megjelentek a folyóparton. A trió már a következő 
lépéseket tervezi: megbeszélték, mi is a tanulsága a sulijuk és az otthonuk hulladékkal kapcsolatos szokásai 
felmérésének. 

 
FELADATLAP
II. forduló

Röviden foglaljátok Ti is össze, hogy számotokra melyek a legfőbb tanulságok az iskolátok 
és a csapattagok otthonai felmérése alapján! 

1. Feladat
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Bence

Anna

Máté

A suliban és otthonaitokban felmért hulladékhelyzet tanulságai alapján a csapatotok 
készítsen tervet a hulladékhelyzet javítására a suliban vagy otthon és valósítsátok is 
meg! Min akartok változtatni és hogyan? Szabad kezetek van abban, hogy pontosan 
milyen akciót azaz tevékenységet, programot terveztek és hol, mikor és milyen eszkö-
zökkel, élőben vagy online valósítjátok meg. (Az akció például lehet saját hulladékos 
kiállítás, cikk az iskolaújságba, videó vagy interjúsorozat a hulladékról, tanórai vita-be-
szélgetés, szerepjáték, hulladékcsökkentő projekthét, esetleg börze vagy újratermék 
műhelynap.)  

A tervünkhöz: nővérem ezt a blogot 
követi, a csomagolásmentes boltok 
listája is fent van: 
https://hulladekmentes.hu/blog/

Hulladékból művészet? Medence 
csoporthoz vagy a Cellux csoport-

hoz hasonló kézműves műhelyt
a suliban? 

Én a szelektalok.hu -n és a 
http://diak.hulladekboltermek.hu -t 
böngésztem az újrahasznosított 
termékek után, vannak ötleteim ;-) !

2. Feladat

A tanulságok alapján Anna, Máté és Bence tervet készít, hogy a hulladékhelyzet javítására min akarnak 
elsőként változtatni, és hogyan. A sulijukban és otthon valami érdekes, tájékoztató programon gondolkod-
nak. A megmentett vidra emlékére elhatározzák, hogy az első lépést március közepéig megvalósítják. Már-
cius 14-én ugyanis jeles nap van: nemzetközi akciónap a folyók és általában az életadó víz mellett.  
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A következőket vegyétek figyelembe: 

1. A levont tanulságok alapján írjátok is le 

a megoldólapra a tervet. A terv március 

közepéig legyen megvalósítható. 

2. Az akcióról készítsetek legalább A3-as 

méretű színes plakátot, ami a suliban nép-

szerűsíti az akciótokat. A plakát tartalmát 

Ti döntitek el: a terveteket is ráírhatjátok, 

és lehetnek rajta a hulladékkal kapcsolatos 

információs szövegek vagy képek, ábrák, 

rajzok. 

3. Valósítsátok is meg az akciót. Minél több 

helyen tudjanak az akcióról a környezete-

tekben! Lehetőség szerint az akcióban minél 

több ember vegyen részt, vonódjon be.

Sok sikert kívánunk!

Az akcióra készített tervet tartalmazó megoldólapot, a népszerűsítő plakát fotóját és az akciót 
bemutató elektronikus anyagokat, fájlokat, (például fotókat vagy videókat, vagy az online akció 
linkjét) küldjétek el nekünk a tulahegyen@mtvsz.hu –ra legkésőbb 2018. március 14-ig.  


